

Ravne stepenice

Naša paleta proizvoda prilagođena je aktualnim zahtjevima gradnje. Uz naše tradicionalne građevne elemente te naše stropne i zidne sustave, graditeljima su na raspolaganju i naši predgotovljeni elementi za stepenice. Značajna prednost ovog sustava je u tome, što se konstrukcija može koristiti odmah nakon postavljanja. Njihova primjena je ekonomična jer, za razliku od stepenica koje se grade na licu mjesta, oni ne zahtijevaju oplatu, a stepenice objedinjuju sve prednosti predgotovljenih proizvoda.

Donja strana kraka stepenice ne zahtijeva žbukanje, a prednja ploha i površina stuba mogu se odmah oblagati. Velika prednost predgotovljenih stepenica je da nakon ugradnje odmah obavljaju svoju konačnu funkciju, tj. omogućuju kretanje između razina. Krak također ne zahtijeva nikakvo dodatno podupiranje tijekom gradnje.

Uobičajene stepenice ravne geometrije proizvodimo u širokom rasponu izbora sa širinom gazišta od 25,5 – 29,5 cm i s visinom stuba u rasponu od 16 – 18,5 cm. Najveća širina stepenica može biti 250 cm. U posebnim slučajevima (na primjer: pored kraka stepenica ne postoji nosiva konstrukcija, ili u slučaju rasporeda tro- i četverokrakih stepenica) može postojati potreba za proizvodnjom kraka zajedno s odmorištem. U tom slučaju geometrija podesta odmorišta može biti 150 x 150 cm.

Prilikom projektiranja predgotovljenih armirano-betonskih konstrukcija stepenica potrebno je znati da krak može biti izveden s donjim ili gornjim podestom odmorišta (na oba kraja ili u sredini kraka ne može se izvesti podest).

Imate li dodatna pitanja? Naši stručnjaci rado će vam pomoći u otklanjanju nejasnoća!

[Za stručni savjet kliknite ovdje!](#)

Tehnički podaci:

Gazište	Visina	Debljina plohe	Širina kraka	Broj stuba	Težina	Kvaliteta betona	Armatura
25,5-29,5 cm	16-18,5 cm	8-20 cm	80-250 cm	2-18	0,5-4 t	C30/37 XC2	prema podacima proizvođača

Krajnja izvedba s jedinstvenim rješenjima.

Cijene: Prema pojedinačnom izražunu.

Čimbenici koji utječu na cijenu proizvoda:

- broj gazišta (2-18 gazišta)
- širina kraka (maksimalno 250 cm)
- izvedba odmorišta (maksimalno 150x150 cm)
- posebna izvedba krajeva (produljeni početni ili završni dio)

Imate li dodatna pitanja? Naši stručnjaci rado će vam pomoći u otklanjanju nejasnoća!

[Za stručni savjet kliknite ovdje!!](#)